

## 丢失声明

体育彩票销售网点1303018055101投注站,因业主张秀玲本人保管不慎,将编号03-045856设备押金专用收据以及编号1303018055101点代销证丢失,声明作废。

张秀玲

2023年11月8日

河北省体育彩票中心承德中心下属网点1308019218101,业主姓名:李志国,代销证编号:1308019218,1308010968101,业主姓名:李建平,押金收据编号:08-044490不慎丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心承德中心

2023年11月8日

河北省体育彩票中心石家庄西中心1315014246101号代销网点,代销者孙如月,因保管不慎将该代销网点的《中国体育彩票代销证》丢失,代销证编号为1315014246101,声明作废。

河北省体育彩票中心石家庄西中心

2023年11月8日

2018年11月27日河北省体育彩票中心唐山中心为我1302005514101投注站出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为02-027169。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

孙增涛

2023年11月8日

2019年7月12日河北省体育彩票中心唐山中心为我1302011943101投注站出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为02-042200。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

李巧凤

2023年11月8日

2015年9月19日河北省体育彩票中心唐山中心为我1302005855101投注站出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为02-029795。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

王淑凤

2023年11月8日

2007年2月6日河北省体育彩票中心唐山中心为我1302004039101投注站出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为02-025715。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

郝建新

2023年11月8日

河北省体育彩票中心唐山中心1302005038101代销网点,代销者何彦香,地址为:唐山市丰润区大里村市场门市。因代销者保管不慎将代销证丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心唐山中心1302011943101代销网点,代销者李巧凤,地址为:唐山市丰润区任各庄镇集贸市场路东。因代销者保管不慎将代销证丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心唐山中心

2023年11月8日

2013年5月31日河北省体育彩票中心邢台中心为我(站号:1305010067101)出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为05-028381。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

薛建廷

2023年11月8日

## 群英聚体彩 好运“弈棋”来

## 全国象棋民间棋王争霸赛河北赛区激战正酣

本报讯(记者 张月霞)近日,2023年“好运‘弈棋’来”——中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛河北赛区市级决赛陆续打响,燕赵大地唱响“楚汉汉界”对垒好戏,我省众多象棋爱好者正在追逐“市级棋王”荣耀,最终向本年度“河北棋王”发起冲击。

## 神秘人空降民间棋王争霸赛石家庄市级决赛

11月5日下午,河北体彩中心民间棋王争霸赛石家庄市级决赛现场,象棋大师神秘“空降”,引来众多象棋爱好者前来观看。

这位重量级神秘人物是象棋特级大师、国家级教练员刘殿中。在活动现场,刘殿中老师热情引导大家了解全民健身与中国象棋文化知识、体验趣味健身,并于比赛结束后,亲自与棋迷过招,传授“秘笈”。

刘殿中轮流与棋迷们对弈,对于幸运的棋迷来说真是难得的体验。赛后棋迷纷纷拿出手机与刘殿中合影,留作纪念。刘殿中表示,“参加这样的赛事很有亲切感,活动现场有大人、有小孩,象棋非常有人气。象棋是原汁原味的中国传统文化,理应受到重视,我也通过这样的活动把象棋推广好、发展好。”能与大师同场竞技也让不少棋迷朋友大呼过瘾。在本次赛事中一位来自桥西区的棋迷说,“与大师一起切磋心情非常激动,比赛虽然输了,但学到了很多,回去要继续努力,希望下次还能有机会和大师同场切磋。”

刘殿中告诉现场的年轻棋迷,下棋一定要有永不放弃的精神和从容淡定的心态。凭借超群的记忆力和精湛的棋技,刘殿中老师步步为营,一边对弈,一边向棋迷讲解,令现场观众叹服。

## 衡水赛区“市级棋王”诞生

11月1日,体彩棋王争霸赛市级决赛在衡水市落下帷幕,来自全市的40多位象棋爱好者集聚一堂,横车纵马、支炮飞象,上演了一场激烈的捉对厮杀。

为了保障此次活动的顺利进行,衡水体彩做了充

分的前期宣传,比赛本着友谊第一,比赛第二的原则,通过前期淘汰赛进行了名次排列后,决赛当日,经过4轮激烈对弈,最终邹进、郭长揪、李联盟三位选手摘得“市级棋王”桂冠,赢得河北省总决赛的门票。

此次赛事,将比赛设立在体彩实体店,方便往来的购彩者和象棋爱好者加入其中。来自衡水市桃城区的参赛选手表示:“希望体育彩票多多组织类似的活动,参赛方式简单,不但丰富了百姓的业余生活,同时也宣传了中国文化,使中国体育文化得以传承。”

## 唐山赛区圆满收官

11月4日—5日,“好运弈棋来”2023年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛唐山站市级决赛在该市三个网点顺利举行。从各县(市、区)比赛选拔中脱颖而出的“棋王”兵来卒往、炮飞马跳,面对“楚汉汉界”或低头沉思、或掷棋有声、或耐心博弈……在棋盘上聚精会神地布局摆阵,满场清脆的落子声不绝于耳,充分展现了象棋的风采和魅力。

在比赛现场,坐在棋盘前的小伙儿小李神情自若,对于他而言,下棋是一种乐趣。“闲暇之余,我会约上志同道合的朋友一起,下下象棋,陶冶一下情操,放松一下心情。今天,是我第一次参加这样的比赛,抱着重在



象棋大师与爱好者对弈。

参与的心态,过来试一试,也是希望通过这样的比赛,结交到有共同兴趣爱好的朋友。”

来自河北能源职业技术学院的小赵说:“我一直对象棋很感兴趣,平时有时间就会和同学一起切磋棋艺,还在学校加入了象棋社团。今天能有这个机会,与这么多有经验的老前辈切磋交流,我感到十分荣幸,也收获很多。”

据介绍,此次比赛从6月开始,将一直持续到11月,会进行阶段性比赛,以实体店为依托进行海选阶段比赛,然后由海选赛晋级选手参加地市级比赛,决出的前三甲将代表唐山赛区去参加省级争霸赛,最后由“省级棋王”参加全国大赛。整个赛事是借助象棋的魅力,挖掘赛事活动亮点,同时融入体彩公益内容,加大社会关注度,提升体育彩票公益品牌形象。

经过激烈角逐,刘继春、张振、范向军三位民间棋手杀出重围成为晋级选手,接下来,他们将代表唐山出战河北省民间棋王赛。

## 锤炼精神跟党走 坚定信念促实干

## 张家口中心开展主题党日活动及志愿服务活动

本报讯(记者 张月霞)为进一步推进“树正气、守廉洁、保安全、促发展”专题教育整治工作,并结合“党员模范带头 争创岗位一流”主题实践活动的相关要求,张家口中心党支部近日开展了主题党日活动及党员志愿服务活动。

此次活动组织全体党员前往张家口市博物馆参观红色教育基地。大家跟随讲解员一起回顾了察哈尔与张家口的红色历史,领略了中华民族艰苦奋斗的发展历程,接受了精神的洗礼和政治的熏陶。全体党员怀着对革命先辈的崇敬之情,重温了入党誓词,铮铮誓言坚定了大家对河北体彩事业和国家公益事业奉献的决心和信念。

活动中,全体党员集体观看了纪念抗美援朝战争胜利70周年影片《志愿军:雄兵出击》,此次观影活动是对党员同志的一次深刻的思想淬炼和精神洗礼。大家在观影后表示,要将

观影带来的深刻感受转化为工作的动力和热情,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志踔厉奋发,投身到体彩事业中。

本次活动还组织全体党员前往市民广场开展“党员志愿服务活动”,此次活动以学雷锋志愿服务活动为契机,积极融入责任彩票的推广,向群众热情、耐心地介绍责任彩票的相关知识。以点滴微光之举,不断践行责任使命,让越来越多的张家口市民认识中国体育彩票,了解中国体育彩票的公益公信属性和社会责任价值。

此次活动的开展,不仅使大家在精神上得到了洗礼,思想上受到了教育,更加坚定大家干事创业的热情。大家纷纷表示,将锤炼精神、坚定信念、守住底线、不越红线,不断推进张家口中心各项工作更好发展,为体彩事业和体育事业的发展贡献力量。

## 邢台体彩中心赴廉政教育中心开展警示教育

本报讯(记者 张月霞)近日,河北省体育彩票中心邢台中心党支部组织全体党员职工参观廉政教育基地,开展廉政警示教育活动。

此次活动旨在为纵深推进专题教育整治活动,切实加强党风廉政建设,筑牢党员干部廉洁自律和拒腐防变思想防线,坚定廉政意识和决心。活动当天,在讲解员的指引下,全体党员及职工参观了反腐倡廉教育展示厅,深入了解了中国共产党纪检监察历史,并通过一段段影像、一幅幅图片和详实鲜活的案例,直观生动地了解了近年来邢台当地发生的党员干部违法违纪典型案例,使大家接受了一堂全面生动的反腐倡廉警示教育课,给在场的每一名干部职工带来了强烈的思想冲击和心灵震撼,真正让纪律和规矩内化于心、外化于行。

最后,全体党员重温入党誓词,誓言铿锵有力,警钟长鸣耳畔。通过宣誓,进一步增强了党员干部的廉政勤政意识,引导大家践行承诺,强化约束,发挥党员先锋模范作用,带头做到廉洁自律,持续筑牢廉洁自律防线。

活动结束后,大家纷纷表示,要以此活动为契机,严格要求自己,从思想上牢固树立正确的权力观、价值观和人生观,牢记党的根本宗旨,时刻保持清醒头脑,做到洁身自好、廉洁奉公,树立守法、公正、廉洁的体彩干部形象,为邢台体彩高质量发展贡献积极力量。